zał. 3
do zapytania ofertowego na wynajem techniki estradowej (scena mała i estradowa, oświetlenie, ekran LED) wraz z obsługą podczas imprez organizowanych przez Kobierzycki ośrodek kultury w 2020r.

Szczegółowy plan organizacyjno-techniczny.

Cz. A.

Kompleksowa realizacja budowy sceny, nagłośnienia i oświetlenia podczas imprezy Dożynki Gminne w Kobierzycach, które odbędą się 29-30.08.2020 r. na terenie Stadionu Sportowego w Kobierzycach, przy ul. Sportowej 28. Realizacja zamówienia według specyfikacji technicznych wykonawców: 
- Zespoły KOK
- FUN FACTORY	
- PAPA D
- SŁAWOMIR

SCENA ESTRADOWA (GŁÓWNA)
- wymiary – 10m szer. x 10m gł. x 1,8m wys., zadaszona z zabezpieczonymi bokami i tyłem zgodnie z wymaganymi zawartymi w riderach, scena i backstage musza być odgrodzone za 
pomocą barierek ochronnych, kable musza być zabezpieczone najazdami;
- jeden podest pod perkusję (3m x 2m x 0,3/0,4m) i jeden pod instrumenty dęte 
  (3m x 2m x 0.2/0.3m) (SŁAWOMIR); (zespół PADA D użyje tych samych podestów co SŁAWOMIR)
- schodki po obu stronach sceny (bezpieczne)
- pozostałe wymogi podane w riderach zespołów 
Uwaga miejsce na ustawienie sceny koncertowej (do 16 m szerokości)

Wydarzenia z dnia 29-.30.08.2020 r. mają charakter imprezy masowej. 
Czas realizacji: 
- pełna gotowość sceny estradowej, oświetlenia, nagłośnienia i obsługi technicznej - sobota 29.08.2020 r. godz. 10:00, a niedziela 30.08.2020 r. 9:00
- kompleksowa obsługa wszystkich wydarzeń, które będą odbywały się na scenie 
- kompleksowa obsługa podczas próby generalnej zespołu FUN FACTORY w godz. 10:00-11:30 w dniu 29.08.2020 r. oraz podczas koncertu o godz. 20:00 lub 20:30 (koncert 60 min+ ewentualne bisy)
zespół zastrzega sobie obecność głównego technika oraz oświetleniowca mówiącego w języku angielskim lub niemieckim.
-kompleksowa obsługa podczas próby generalnej zespołu PAPA D w godz. 12:00-12:50 lub 30 min przed koncertem w dniu 30.08.2020 r. oraz podczas koncertu o godz. 15:50 (koncert 70 min +bis) 
-kompleksowa obsługa koncertu o godz. 17.00 (17.15)- 40 min. zespołu DOLNOŚLĄSKI ZESPÓŁ PIEŚNI I TAŃCA WROCŁAW
- kompleksowa obsługa podczas koncertu zespołów KOK o godz. 18:30 (koncert 70 min) w dniu 30.08.2020r.
- kompleksowa obsługa podczas próby generalnej zespołu SŁAWOMIR o godz. 9:00-12:00 (około 3 godz.) w dniu 30.08.2020 r. oraz podczas koncertu o godz. 20:30 (koncert do 60+ ewentualne bisy) 
- zakończenie imprezy i demontaż sceny, oświetlenia i nagłośnienia 30.08.2020r. ok. godz. 23:00 
 Budowa sceny może nastąpić w piątek po godzinie 14.00 (zakończenie prac budowy sceny w sobotę do godz. 9.00). Wykonawca zamontuje i sprawdzi nagłośnienie z oświetleniem w sobotę do godz. 10:00. Wykonawca zobowiązany jest do zastosowania się do zakazu uruchamiania, włączania oraz używania jakichkolwiek urządzeń mechanicznych robiących hałas w czasie trwania oficjalnej części Dożynek, co planowane jest w dniu 30 sierpnia 2020 roku od godz. 13:00, aż do czasu odwołania powyższego zakazu przez Organizatora tj. do godz. ok. 15:30. Wykonawca stosuje się do niniejszego zakazu, nie odstępuje od niego nawet na wniosek Artysty. Organizator wyznaczy osobę odpowiedzialną do kontaktu z Artystami, Technikami, prowadzącym imprezę (będzie to koordynator). W przypadku załamania pogody (spadek temperatury poniżej 15 ̊C) wymagana nagrzewnica sceniczna. 

Multimedia.
Wykonawca zobowiązuje się postawić ekran LED o wymiarach 5m x 3m i zapewnić obsługę techniczną kamer i realizację transmisji Imprezy w dniach 29-30.08.2020 r. Ekran LED o wymiarach 5m x 3m, ustawiony między sceną stacjonarną (małą) a scena estradową (główna) na stelażu (konstrukcji metalowej). Ekran LED ustawiony na wysokości od podłoża (ok.1,2 m)
Obsługa ekranu LED:
- sobota (w godz.13:00-23:00)
- niedziela (w godz. 13.00-23:00)
Wykonawca będzie realizował transmisję Imprezy na ekranie LED, zgodnie z harmonogramem Imprezy stanowiącym Załącznik do umowy, a także transmisję spotów reklamowych, logotypów sponsorów, reklamodawców, Organizatora podczas imprezy.

Cz. B.
Nagłośnienia i oświetlenia wraz z obsługa techniczna sceny stacjonarnej (mała) o wymiarach (13m x 6m) podczas imprezy masowej Dożynki Gminne w Kobierzycach, które odbędą się 29-30.08.2020 r. na terenie Stadionu Sportowego w Kobierzycach, przy ul. Sportowej 28. Realizacja zamówienia według specyfikacji technicznych wykonawców: 
-Występy zespołów ludowych:
  Zespół pieśni i tańca JEDLINIOK
  Zespół JARZĘBINA
- DOX
- HAVEN
- ORKIESTRA DĘTA
- CZĘŚĆ OFICJALNA
-ZESPÓŁ (DOLNOŚLĄSKI ZESPÓŁ PIEŚNI I TAŃCA WROCŁAW)
-NEONOWI

  SCENA STACJONARNA (MAŁA): 
- wymiary - 13m szer. x 6m gł. , zadaszona; 
- schodki po obu stronach sceny;
-BRAK RAMP DO PODWIESZENIA OŚWIETLENIA I NAGŁOŚNIENIA
-naprzeciw sceny stacjonarnej ustawione są duże hale namiotowe pod którymi należy również ustawić kolumny nagłośnieniowe (4 szt.). kable musza być zabezpieczone najazdami.
Sobota:
 13:00 występy zespołów ludowych (zespoły śpiewacze do 25 osób wraz z instrumentami typu: skrzypce, gitara, akordeon, bęben, saksofon, flet, klawisz, burczybas, klarnet); (zał. rider); 
  Orkiestra Dęta (nie wymaga nagłośnienia)
  18:45  koncert zespołu DOX (zał. rider)
  OK. 21:30-24:00/1:00   zabawa z zespołem HAVEN (zał. rider);

Niedziela:
-13:00-15:50 Rozpoczęcie części oficjalnej i występy zespołów ludowych
- Występ Zespołu pieśni i tańca JEDLINIOK (zał. rider);
- Występ Zespołu JARZĘBINA (zał. rider);
- 17:00 lub 17:15 - Występ Zespołu  DOLNOŚLĄSKI ZESPÓŁ PIEŚNI I TAŃCA WROCŁAW (zał. rider);
 -18:00 - Wręczenia Nagród (zał. rider);
- 19.45 – koncert zespołu NEONOWI (zał. rider)
Czas realizacji: 
- pełna gotowość sceny stacjonarnej (mała): oświetlenia, nagłośnienia i obsługi technicznej – sobota 29.08.2020 r. godz. 12.45, niedziela 30.08.2020 r. godz. 12.45 
-kompleksowa obsługa wszystkich wydarzeń, które będą odbywały się na małej scenie (wg scenariusza dostarczonemu Wykonawcy do 30 CZERWCA 2020 r.)
- zakończenie imprezy i demontaż oświetlenia i nagłośnienia 30.08.2020 r. ok. godz. 23:00 
Istnieje możliwość montażu sprzętu na małej scenie w godz. 7:00-12:00  w dniu 29.08.2020 r. (ewentualnie wcześniej, jeśli zostanie to zgłoszone Organizatorowi na 2 tygodnie przed imprezą). Oferent zobowiązany jest do zastosowania się do zakazu uruchamiania, włączania oraz używania jakichkolwiek urządzeń mechanicznych robiących hałas w czasie trwania prób zespołów (chyba, że próba pokrywa się z godzinami pracy sceny małej) oraz koncertów zespołów KOK, FUN FACTORY, PAPA D, SŁAWOMIR  w dniu  29-30 sierpnia 2020 roku., aż do czasu odwołania powyższego zakazu przez Organizatora. Wykonawca stosuje się do niniejszego zakazu, nie odstępuje od niego nawet na wniosek Artystów. 

UWAGA zespół (DOLNOŚLĄSKI ZESPÓŁ PIEŚNI I TAŃCA WROCŁAW) będzie występował na małej lub dużej scenie, wszystko zależy czy zespół się zmieści (na scenie małej lub dużej). Do ustalenia w dniu występu czyli 30.08.2020.
Cz. C
[bookmark: _GoBack]Przedmiotem zamówienia jest kompleksowa realizacja budowy sceny o wymiarach (8 m szer. x 6 m gł. x 1m wys.), (24 podesty - 2m szer. x 1m gł. x 1m wys.) nagłośnienia i oświetlenia wraz z obsługą techniczną podczas koncertu zespołu BLUE CAFE (patrz Rider_tech._Blue_Cafe) w dniu 04.12.2020 r. który odbędzie się w Hali widowiskowo-sportowej im. Adama Wójcika przy ulicy Dębowej 20. 

Szczegółowy  scenariusz będzie dostępny 15.11.2020 r.

Czas realizacji: 
- pełna gotowość sceny - oświetlenia, nagłośnienia i obsługi technicznej: 
  niedziela 04.12.2020r. godz. 13:30.; próba godz. 14:00.; KONCERT godz. 18:30;
-kompleksowa obsługa wszystkich wydarzeń, które będą odbywały się na scenie;
- zakończenie imprezy, demontaż sceny oraz oświetlenia i nagłośnienia 04.12.2020 r. ok. godz. 21:00 
- Budowa sceny w dniu koncertu od godz. 8:00. Wykonawca zamontuje i sprawdzi nagłośnienie z oświetleniem w dniu koncertu do godz. 13:30.
